



海宝公园秋色。本报记者 韩胜利 摄

(上接03版)

盛世丰茂青年人才驿站的地理位置好,坐落在银川市东西主干道之一的长城路上,周边公交线路四通八达。来到银川的第二天,余得芳就坐着公交车前往金凤区新昌路上的一家单位提交应聘资料。

余得芳入住后,工作人员询问了她的求职意向,精准向她推荐了一些岗位,还对她的应聘情况进行回访。

银川人才服务有限公司人才公寓(驿站)运营主管马子芳介绍,工作人员还会邀请专家上门开展就业环境、面试技巧等培训,帮助入住青年人才明确就业方向、提升就业技能,做好职业规划。此外,还会对接重点企业,开展直播带岗、网络招聘会、“小工带你看岗”等活动,引导青年了解企业、认同企业,通过实地体验实现顺利就业。

为扩大人才公寓(驿站)政策的知晓度,12月20日,银川市委人才工作局、银川青年人才公寓(驿站)办公室联合北方民族大学就业指导中心,开展高校师生进驿站参观交流活动。师生们不仅参观了人才驿站的接待室、公寓、创客空间,还了解了申请入住驿站的条件、岗位推荐服务、“三必访”服务以及“四心”服务等。

银川市盛世丰茂、东方韵园青年人才驿站启动以来,累计入住青年人才200余人次,已有约20%入住青年人才实现就业。截至目前,银川市共建设各类人才公寓、人才驿站、共有产权房等人才住房资源8000余套,全年可为万余人解决住房问题。

与高校签订《人才发展合作协议》。



设立首期2000万元的“银川英才”风险缓释基金。



聘任首批“科技副总”。



投入真金白银为各类人才提供广阔舞台 荣耀的背后,饱含着满满的引才诚意

10月19日,银川市召开“十万大学生留银川专项行动之引凤归巢”招才引智大会。为让各类优秀人才创业有机会、干事有舞台、发展有空间,最大限度地释放创新创造活力,银川市委人才工作局联合财政局、国资委共同设立首期2000万元规模的“银川英才”风险缓释基金,以补充完善现有政策,打造“银川英才”特色品牌,提升银川市人才政策的品牌效应。

“银川英才”风险缓释基金通过政府出资,撬动银行贷款,主要用于重点产业、重点企业以及高层次人才创新创业,相比其他股权投资、补贴资金等,该基金可以有效放大倍数,以贷款的形式缓解创新创业类人才融资难、融资贵的问题。

“科技企业延续与发展需要人才资源、研发项目、成果资源等科技要素,更需要资金的注入。但‘高风险、轻资产、缺抵押’的特征导致企业难以获得传统信贷产品的支持。我们公司有幸成为‘银川英才’风险缓释基金的支持对象,不仅解决了企业研发费用不足的问题,也让企业切实感受到了政府对人才创新创业的支持力度,为企业后续发展以及资金投入奠定了信心和基础。”宁夏宏源长城机床有限公司负责人袁承家说。

“银川英才”风险缓释基金也为宁夏北伏科技有限公司的科研发展注入了资金活水。公司负责人王斌说,公司一直注重培养人才,通过柔性人才引进等方式,组建了银川市硅基陶瓷及其复合材料科技创新团队,团队现有外聘专家3名、骨干成员8名、其他研发类成员2名,以此带动公司高层次创新型科技人才队伍建设。

“银川英才”风险缓释基金推动科技创新全链条深度融合,已完成首批6家授信用户信用贷款投放,包括宁夏北伏科技有限公司、宁夏九三零生态农牧有限公司、中科天际科技股份有限公司、宁夏塞尚乳业有限公司、宁夏宏源长城机床有限公司、银川融神威自动化仪表厂。通过设立“银川英才”风险缓释基金,有效推动了人才链、创新链、资金链融合。

银川市委人才工作局相关人士表示,“中国最佳引才城市”荣耀的背后,饱含着银川满满的引才诚意,对银川来说是激励,更是鞭策。银川市将继续围绕建设先行区示范市大局,紧盯“创新发展引领市”和“人才创新创业示范城”的目标任务,进一步挖掘潜能、发挥优势,不断完善政策机制,强化人才引育、搭建平台载体、优化服务保障,为各类人才施展才华提供广阔舞台,为全市高质量发展提供更坚实的人才支撑和智力保障。



“情系塞上 才聚银川”暑期社会实践优秀大学生研学暨银川“青引力”高校联络站启动仪式。



开展秋季组团赴外引才活动。